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Rattrapage du devoir de maths

Dérivation /Suites arithmétiques/Suites géométriques
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g Observations :

On considén Ja igg%fén f définie sur R\{-1}, par f{(x) =

- Calculatrice autorisée
- Durée : 45 min

5x2 +3
x+1

A )
1) Aprés avoir étudié la dérivabilité de f sur R\{-1}, calculer f *(x) - f
2) Detennmel l’equation réduite de la tangente (To) & la courbe de f au point d’abscisse 0 Z, ag} w,%?:,i

f 1) Montrer que la suite (1,) définie pour tout neN , par u, =7 x (

\4/

- raison et son premier terme.

est géométrique. Donner sa

M 2) Montrer que la suite (vy,) définie pour tout neN , par v, = (2n + 1)* n’est ni arithmétique, ni

| géométrique.
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